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Zápis 
z jednání rozšířeného kolegia děkana konaného dne 1. prosince 2014 

 
přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva 
Macková, doc. MgA. Marek Hlavica, Ph.D., doc. MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej 
Vodička, doc. Mgr. Jan Kolegar, doc. Oxana Smilková, doc. Mgr. Hana Halberstadt, MgA. 
Jana Štvrtecká-Kaločová, doc. Mgr. Jana Preková, doc. Mgr. Sylva Talpová, doc. Mgr. Petr 
Francán, doc. Mgr. Karel Hegner, prof. Mgr. Jan Gogola, Mgr. Igor. Dostálek, Mgr. Karel 
Pala, Mgr. Aleš Záboj, doc. Mgr. Jarmila Vondrová, MgA. Lukáš Rieger, Ph.D., doc. MgA. 
Marie Jirásková, Ph.D., Mgr. Lenka Schubertová, Mgr. Darina Daňková, Mgr. Pavla 
Musilová, Mgr. Adéla Dědová; 
omluveni: prof. Mgr. Petr Oslzlý, MgA. et MgA. Stanislav Slovák, prof. PhDr. Václav 
Cejpek, doc. MgA. Pierre Nadaud; 
nepřítomni: Mgr. Petr Štěpán; prof. Mgr. Zoja Mikotová. 
 
! děkan fakulty oznámil vyhlášení děkanského volna na pátek 2. ledna 2015 a připomněl, že 

rektorské volno připadá na dny 23. a 31. prosince 2014; 
! tajemník fakulty informoval o vyhlášení Studentské grantové soutěže s využitím prostředků 

specifického výzkumu; termín odevzdání projektů je do 31. ledna 2015; příslušná 
Směrnice děkana je k dispozici na webu – např. http://difa.jamu.cz/veda-a-vyzkum/; 

! děkan fakulty oznámil vznik nově koncipovaného stipendia - možnost podat si žádost o 
Mimořádné stipendium na podporu úspěšného studia mají studenti, kteří splní předepsaná 
kritéria – nezbytnou součástí žádosti je podrobné vyjádření vedoucího ateliéru studenta; 
studentům byla tato informace odeslána v pátek 28/11, všem pedagogům na vědomí budou 
emaily odeslány v nejbližších dnech; první termín pro podání žádosti je 10. prosince 2014; 

! tajemník fakulty podal informace o proběhnuvší inventuře majetku na DIFA a opakovaně 
vyzval k rozdělení techniky na používanou pedagogy ve výuce a studenty v rámci plnění 
studijních povinností; bylo by vhodné odevzdání technických zařízení do půjčovny DIFA, 
aby mohlo dojít k jejich frekventovanějšímu využití a pravidelnému servisování; 

! proděkanka Chládková informovala o vyhodnocení podaných projektů v rámci FRVUČ na 
fakultní úrovni; devět projektů (ze 16 podaných) bylo doporučeno do celoškolské soutěže; 

! tajemník fakulty podrobně informoval o formuláři k požadavkům ateliérů pro rok 2015; 
emaily s detaily byly odeslány vedoucím ateliérů v neděli 30/11 - tabulku je třeba vyplnit 
do pátku 19. prosince 2014 a odeslat na email pmusilova@jamu.cz (v kopii i na adresu 
vodicka@jamu.cz); 

! děkan fakulty informoval o nesplnění pracovních povinností některých zaměstnanců -
absolvování školení BOZP a PO (s oddělením rektorátu bude domluven ještě jeden 
termín); tato školení jsou povinná pro všechny zaměstnance; informaci o posledním 
termínu obdrží zaměstnanci emailem v nejbližších dnech; 

! děkan fakulty informoval o proběhnuvší schůzce hereckých ateliérů s ateliéry režie a 
dramaturgie (20/11) a zasedání AS DIFA JAMU (28/11) – to se zabývalo koncepčním 
fungováním Divadelního studia Marta; 

! děkan fakulty poděkoval za realizaci výjimečné premiéry Časoprostor (r. Z. Mikotová) 
ateliéru VDN; 

! děkan fakulty poděkoval všem, kteří se podíleli na Mezinárodní teatrologické konferenci 
s podtitulem Aktuální otázky analýzy inscenace/představení; konference se uskutečnila v 
termínu 21. a 22/11, její součástí byl křest knihy prof. Srby Prozření genesiovo; 
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! proděkan Kovalčuk informoval o zasedání Ediční rady JAMU - k navrhovaným titulům 
bude třeba dodat elektronickou verzi do předem určeného data;  

! tajemník fakulty informoval o nutnosti a potřebě zaevidování knih, které byly zakoupeny 
v rámci projektů, v knihovně JAMU; po evidenci mohou být knihy opět vydány na 
dlouhodobou zápůjčku; 

! děkan fakulty podal informace o konečném termínu pro zadání diplomových prací a 
absolventských výkonů, který vypršel 30/11; nyní bude kontaktovat jednotlivé vedoucí 
ateliérů (či kompetentní pedagogy) s případnými dopřesněními; 

! proděkanka Chládková vyzvala pedagogy ke kompletování dat pro RUV; 
! děkan fakulty informoval o potřebě aktualizovat personální dotazníky; poslední verze 

budou rozeslány pedagogům emailem k doplnění; 
! děkan informoval o přednášce týkající se možností zahraničních studijních i pracovních 

stáží; přednáška bude realizovaná ve dvou termínech; v úterý 9/12 a čtvrtek 11/12 (vždy od 
13.30 do 14.30 hod. v místnosti 104); prezentace je určená pro studentům, pedagogům i 
zaměstnancům DIFA JAMU, kteří mají zájem vycestovat do zahraničí v AR 2015/16. 

 
 
zapsala: Mgr. Lenka Schubertová    verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


